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Als je een speelplan maakt voor de afwikkeling van een sanscontract tel je je vaste (directe) slagen. 
Dat zijn er in dit geval acht: zes in klaveren en, door de start, twee in harten. Neem plaats op zuid en 
bepaal je werkkleur. 
Je zou graag vijf ruitenslagen willen maken, maar het probleem is de bereikbaarheid van dummy. Stel 

je speelt in slag 2 de 9 en oost neemt de H met A, dan zal deze een hartenkaart op tafel leggen 

voor A. Nu volgt 7 om H te bereiken. West neemt met A en vervolgens incasseert west nog 
drie hartenslagen voor 3SA -1.  
Zag je de oplossing? 

Je ziet van de ontwikkeling van ruitenslagen af en richt je op de schoppenkaart! Na V speel je 7. 

Als west A bezit en duikt, dan is H de negende slag; neemt west H met A, dan geeft V je de 
benodigde slagen voor 3SA contract. 
 
AJP 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Staat in 09-21, bl6, E 
 
 
 

N 

H83 

74 

HVBT86 

53 
 

VT7 

AV5 

9 

AHVB54 
Z 
 

Je zit op de zuidplaats en speelt 3SA. 
De tegenstanders lieten niet van zich 
horen. 

West komt uit met 2, een voor jou 
plezierige start. 
Welke kleur selecteer je als 
werkkleur en hoe speel je? 


